证券代码: 834626 证券简称: 弗尔赛

主办券商: 中泰证券

苏州弗尔赛能源科技股份有限公司 股东持股情况变动公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

苏州弗尔赛能源科技股份有限公司2020年4月9日接到股东黄河三角洲产业 投资基金管理有限公司减持本公司股份以及山东省鲁信工业转型升级投资企业 (有限合伙) 增持本公司股份的通知, 相关情况如下:

一、投资人基本情况

投资人一: 黄河三角洲产业投资基金管理有限公司

法定代表人: 刘伯哲

设立日期: 2011年6月8日

注册资本: 200,000,000 元

住所: 山东省济南市高新区新大街 1166 号奥盛大厦 1 号楼 803 室

邮编: 250001

统一社会信用代码: 9137000057663177XP

主要业务:投资与资产管理

投资人二: 山东省鲁信工业转型升级投资企业(有限合伙)

法定代表人: 王晶

设立日期: 2016年9月21日

注册资本: 250,000,000 元

住所:山东潍坊经济开发区月河路 3177 号 3 楼 326 号房

邮编: 261057

统一社会信用代码: 91370700MA3CH6XF50

主要业务: 金融业

二、投资人股份变动情况

黄河三角洲产业投资基金管理有限公司于2020年4月9日通过全国中小企业 股份转让系统盘后协议转让的方式减持本公司股份2,725,482股,持股比例 从,9.9998%变更为2.1290%。上述股份变动情况不会导致第一大股东、控股股东、 实际控制人发生变化,亦不涉及披露权益变动报告书。。

山东省鲁信工业转型升级投资企业(有限合伙)于2020年4月9日通过全国中小企业股份转让系统盘后协议转让的方式增持本公司股份2,725,482股,持股比例从2.1292%变更为10.0000%,达到权益变动标准。上述股份变动情况不会导致第一大股东、控股股东、实际控制人发生变化。此次权益变动信息披露义务人已于2020年4月9日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台发布了《权益变动报告书》(公告编号: 2020-003)

三、股份变动涉及的相关股权转让协议等文件的主要内容

黄河三角洲产业投资基金管理有限公司与山东省鲁信工业转型升级投资企业(有限合伙)签订《股份转让协议》,主要内容为:黄河三角洲产业投资基金管理有限公司将其合法拥有的弗尔赛在全国中小企业股份转让系统挂牌的流通股份4,200,000股(占弗尔赛总股本的12.1290%),以总价3,800万元人民币转让山东省鲁信工业转型升级投资企业(有限合伙)。双方今日股份变动是该股权转让协议的具体执行。

苏州弗尔赛能源科技股份有限公司

董事会

2020年4月9日